

网站导航

- ▶ 通知公告
- ▶ 文章首发
- ▶ 中心动态
- ▶ 学术交流
- ▶ 研究成果
- ▶ 学界视野
- ▶ 考古发现
- ▶ 研究资料
- ▶ 在线视频

搜 索

关键字:



搜索

[搜索帮助](#)

学术交流

您的位置：首页 >> 学术交流

公安三袁研究院成立

作者：cwh

荆州新闻网消息(记者 符松硕)今天上午，公安三袁研究院在公安县正式揭牌成立。这也标志着明代文学流派公安派的本土研究进入了一个新的阶段，对于三袁文化品牌的打造有着重要意义。

三袁研究院的主要研究对象为以袁宗道、袁宏道、袁中道为核心的晚明文学流派公安派。袁氏三兄弟是晚明文坛反复古运动的主要开创者，其中袁宏道的散文成就最为卓著。其提出“独抒性灵、不拘格套”的主张，对于我国古代文学语言由雅入俗的转变有着重要意义。

三袁研究院成立之后，将着力推进三袁文化本土研究的全面开展，策划设计三袁文化景点、文化品牌，将三袁文化作为“一县一品”文化建设的重要工程来打造。原来的《三袁》文化季刊日前也已升格为省级双月刊，为三袁研究提供了学习交流的平台。

在公安“三袁”研究讨论会上，孟修祥教授受聘为“三袁”研究院顾问，徐文武教授受聘为“三袁”研究院名誉院长。

日期：2011-12-10 阅读：1171次